
         
    Orașul Bolintin - Vale, în calitate de Beneficiar, a finalizat implementarea proiectului „Dotare cu mobilier, 
materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților 
conexe” / cod proiect F-PNRR-Dotari-2023-6894, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și 
Reziliență, Componenta C 15: Educație, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice 
digitale pentru unitățile de învățământ și Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și 
laboratoarele/atelierele școlare, Apel: PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ – C 15 - Dotarea 
cu mobilier, materiale didactice si echipamente digitale a unitatilor de învatamânt preuniversitar si a unitatilor 
conexe.  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

   Proiectul s-a desfășurat în perioada 27.09.2023 – 30.06.2026. Valoarea totală a proiectului este de 
3.005.015,61 lei, iar valoarea finanțării nerambursabile este de 2.779.277,37 lei, din care 443.750,17 lei 
reprezintă TVA nerambursabil.
 
     Obiectivul general al proiectului a fost îmbunătățirea calității infrastructurii educaționale din orașul Bolintin-
Vale prin modernizarea  si dotarea școlilor, precum și asigurarea participării la un proces educațional de calitate, 
modern și incluziv. Au fost finanțate următoarele unități școlare din Bolintin - Vale: Liceul Tehnologic Dimitrie 
Bolintineanu, Școala Gimnazială nr.1 Bolintin - Vale și Școala Gimnazială nr.1 Malu Spart. 

       Prin proiect au fost obținute următoarele rezultate:
1. Nr. laboratoare de informatică din unități de învățământ primar, gimnazial, liceal, unități conexe, dotate cu 

echipamente - 1 unitate;
2. Nr. laboratoare de informatică din unități de învățământ IPT - 1 unitate;
3. Nr. săli de clasă/grupă din unități de învățământ preuniversitar/ săli pentru activități extrașcolare din unitățile 

conexe eligibile, dotate cu echipamente digitale pentru organizarea învățării în mediul virtual - 64 unități;
4. Nr. săli de clasă/grupă din unități de învățământ preuniversitar/săli pentru activități extrașcolare din unitățile 

conexe eligibile, dotate cu mobilier și materiale didactice - 56 unități;
5. Nr. laboratoare de științe din unități de învățământ preuniversitar dotate cu mobilier specific și materiale 

didactice specifice, dintre care: 
             Nr. laboratoare de fizică: 1 unitate
             Nr. laboratoare de chimie: 1 unitate 
             Nr. laboratoare de biologie: 1 unitate.
6.    Nr. laboratoare de științe din unități de învățământ preuniversitar dotate cu echipamente digitale, dintre care: 
             Nr. laboratoare de fizică: 2 unități
             Nr. laboratoare de chimie: 3 unități 
             Nr. laboratoare de biologie: 1 unitate
7.   Nr. cabinete școlare din unități de învățământ preuniversitar/unități conexe (cabinete pe discipline, cabinete 
de asistență psihopedagogică, săli de sport) dotate cu mobilier și materiale sportive, inclusiv echipamente 
digitale.
·            Nr. cabinete școlare: 2 unități
             Nr. cabinete de asistență psihopedagogică: 1 unitate
             Nr. săli de sport: 2 unități
8.    Nr. ateliere de practică dotate IPT cu materiale și echipamente de specialitate, inclusiv componenta digitală:  
      4 unități. 

      Beneficiarii direcți ai finanțării sunt elevii celor trei unități școlare din Bolintin Vale: Liceul Tehnologic 
Dimitrie Bolintineanu, Școala Gimnazială nr.1 Bolintin - Vale și Școala Gimnazială nr.1 Malu Spart. 
Numărul total al elevilor din aceste unități școlare este 2.731.
                                                                
       Persoana de contact: Ana-Maria BOBE; Telefon: 0726.211.971; 
       E-mail: ana-maria.bobe@bolintin-vale.ro
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delenit augue duis dolore te feugait nulla facilisi.

Descrierea proiectul

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE“
Website - https://mfe.gov.ro/pnrr/             Facebook - https://www.facebook.com/PNRROficial
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